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E5_B8_82_E8_A7_84_E5_c61_645468.htm 题目43:在交叉口拓宽

时，增设车道的宽度与路段车道相比，通常应该( ) A．宽度

改变 B．宽度缩减0.250.5m C．宽度不变 D．宽度缩减0.5～lm 

正确答案：a, b 题目44:关于城市水源的选择，应考虑下列( )

条。 A．具有充沛的水量，良好的水质 B．密切结合城市近

远期规划和发展布局，从整个给水系统的安全和经济考虑 C

．充分利用地下水资源作为城市水源 D．选择水源时还应考

虑防护和管理要求，以免水源枯竭和水质污染 正确答案：a,

b, d 题目45:下面四项内容中，属于城市供电工程系统详细规

划内容的是( )。 A．计算用电负荷 B．选择和布局规划范围内

变配电站 C．选择城市供电电源 D．进行造价估算 正确答案

：a, b, d 题目46:下面四项内容中，属于城市供热工程系统总

体规划内容的是( )。 A．预测城市热负荷 B．确定热源的供热

能力、数量和布局 C．布局供热设施和供热管网 D．选择城

市热源和供热方式 正确答案：a, b, d 题目47:城市固体废物按

来源分为( )三类。 A．工业固体废物 B．危险固体废物 C．城

市生活固体废物垃圾 D．农业固体废物 E．农村居民生活废

物 F．城市建筑垃圾 正确答案：a, c, f 题目48:下面哪些是经济

学对城市规划的贡献( )。 A．对城市增长和规模的预测 B．对

具体城市问题的分析和规划调控的对策建议 C．运用投资估

算技术评估各类规划方案 D．制定相应的经济政策 E．探讨

社会的发生、发展及其规律 正确答案：a, b, c, d 题目49:视为

城市土地使用的经典模型是( )。 A．同心圆模式 B．放射扇形



模式 C．单核心模式 D．双核心模式 E多核心模式 正确答案

：a, b, e 题目50:下列属于公共物品的是( )。 A．城市管理 B．

城市道路 C．自由垄断的物品 D．城市广场 正确答案：a, b, d 

题目51:下列城市财政支出中属于生活支出的是( )。把城市规

划师站点加入收藏夹 A．科学事业费 B．住宅建设与维护费

用 C．事业单位业务费 D．医疗保健卫生费用 正确答案：b, d

题目52:下面关于“推拉说”的说法正确的是( )。 A．是指城

市以其高就业率、高收入和较好的公共设施从而对广大农民

产生巨大的吸引力“拉力”，而农村由于贫困、落后，经济

不发达。从而产生一种无形的“推力”，在推拉作用下促使

农村人口向城市集中 B．是指城市以其高就业率、高收入和

较好的公共设施从而对广大农民产生巨大的吸引力“推力”

，而农村由于贫困、落后，经济不发达。从而产生一种无形

的“拉力”，在推拉作用下促使农村人口向城市集中 C．城

市病产生一种推力 D．推拉说对于分散化阶段包括郊区化和

逆城市化，没有意义 正确答案：a, c 题目53:下面关于城市性

质的说法正确的是( )。 A．城市性质是城市主要职能的概括 B

．城市性质等同于城市职能 C．城市性质一般是表示城市规

划期内希望达到的目标或方向 D．城市性质关注所有的城市

职能 正确答案：a, c 题目54:下面关于中心地的说法正确的是(

)。 A．中心地是一定地域的中心，为向居住在它周围的地域

的居民提供低级的商品和服务 B．中心地可划作不同等级 C

．高级中心地提供少量高级的商品和服务 D．低级中心地只

能提供少量的、低级的商品和服务 正确答案：b, d 题目55:城

市化的概念包括( )两方面的含义。 A．有形的城市化 B．物化

的城市化 C．无形的城市化 D．飞地型城市化 正确答案：b, c
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